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Αριθμός:  02-33-16794 /  21

1x  σε  όλες  τις  πόλεις/δήμους,

υπολογίζονται  από  17.12.2021.  έτος,  το  οποίο  καθορίζεται  ως  ημερομηνία  εφαρμογής  των  παρόντων  Διαταγών.

Zenica

1x  "Επίσημη  Εφημερίδα  του  Καντονιού  Zenica-Doboj",

Mirnes  Basic

1x  a/a.

στις  12/12/2021  έτους,  με  πρόταση  της  Διάταξης  του  Επιτελείου  Κρίσεων  του  Υπουργείου  Υγείας.

συμπέρασμα,  να  επανεξετάσει  την  πλήρη  επιδημιολογική  κατάσταση  του  COVID-19  στο  καντόνι  Zenica-Doboj  και  να  προβεί  
σε  εκτίμηση  κινδύνου  και  να  εξετάσει  την  πιθανότητα  και  την  ανάγκη  αλλαγής  των  εντολών  που  ορίζονται  σε  αυτό  το  
συμπέρασμα,  και  να  υποβάλει  στην  κυβέρνηση  του  Zenica-Doboj  Canton  πρόταση  για  νέες  παραγγελίες  και  συστάσεις.

1x  Υπουργείο  Υγείας,

1x  σε  όλα  τα  ιδρύματα  υγειονομικής  περίθαλψης  στην  Καντόνα,  μέσω  του  Υπουργείου,

Το  παρόν  συμπέρασμα  τίθεται  σε  ισχύ  την  ημέρα  της  έκδοσής  του  και  θα  δημοσιευθεί  στην  «Επίσημη  Εφημερίδα  
του  Καντονιού  Zenica-Doboj».

Εγκρίνονται  οι  Διαταγές  Προσωπικού  Κρίσης  του  Υπουργείου  Υγείας  που  αποτελούν  αναπόσπαστο  μέρος  αυτής

1x  σε  όλα  τα  υπουργεία  και  άλλους  φορείς  καντονιακής  διοίκησης,

συμπέρασμα  (Παράρτημα  1).

ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

Σύμφωνα  με  το  άρθρο  16  παράγραφος  4  του  νόμου  για  την  κυβέρνηση  του  καντονιού  Zenica-Doboj  -  Ενοποιημένο  
κείμενο  («Επίσημη  Εφημερίδα  του  Καντονιού  Zenica-Doboj»,  αρ.  7/10)  με  πρόταση  του  Υπουργού  Υγείας  και  του  Προέδρου  
του  Επιτελείο  κρίσης  του  Υπουργείου  Υγείας  του  Καντονιού  Zenica-Doboj,  της  Κυβέρνησης  Zenica-Doboj  Canton,  στην  134η  
σύνοδο,  που  πραγματοποιήθηκε  στις  17  Δεκεμβρίου  2021.  χρόνια,  φέρνει

Οι  εντολές  του  Επιτελείου  Κρίσεων  του  Υπουργείου  Υγείας  εκδίδονται  με  διάρκεια  ισχύος  14  ημερών,

Ημερομηνία,  17.12.2021.  χρόνια

1x  επίσημος  ιστότοπος  του  καντονιού  Zenica-Doboj  και  του  Υπουργείου  Υγείας,

ΕΓΩ.

IV.

Υιοθετούνται  πληροφορίες  για  την  επιδημιολογική  κατάσταση  του  COVID-19  στο  καντόνι  Zenica-Doboj

Δίνεται  εντολή  στο  Επιτελείο  Κρίσεων  του  Υπουργείου  Υγείας  ότι  πριν  από  τη  λήξη  της  προθεσμίας  από  το  στοιχείο  III.  από  αυτό

ΠΑΡΑΔΟΘΗΚΕ:

II.

В.

1x  Επιτελείο  Κρίσεων  του  Υπουργείου  Υγείας,  μέσω  του  Υπ.
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Όλες  οι  συγκεντρώσεις  εντός  των  αναφερόμενων  ορίων  πρέπει  να  γίνονται  σε  χώρο  που  να  επιτρέπει  υποχρεωτική  
φυσική  απόσταση  τουλάχιστον  2  μέτρων  μεταξύ  των  ατόμων  (εκτός  των  μελών  του  ίδιου  νοικοκυριού).

Για  τη  μείωση  του  κινδύνου  του  COVID-19  και  την  προστασία  της  προσωπικής  υγείας,  κατά  τη  διάρκεια  της  
συγκέντρωσης  είναι  απαραίτητο  να  τηρούνται  οι  συστάσεις  (υγειονομικά  και  επιδημιολογικά  μέτρα)  που  εκδίδονται  
από  το  Ινστιτούτο  Δημόσιας  Υγείας  της  Ομοσπονδίας  της  Β-Ε  και  το  Ινστιτούτο  Υγείας  και  Τροφίμων  Ασφάλεια  Zenica.

(ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  1)

Οι  διοργανωτές  των  συγκεντρώσεων  είναι  υπεύθυνοι  για  την  εφαρμογή  των  υγειονομικών  και  επιδημιολογικών  
μέτρων  στα  συλλαλητήρια  και  υποχρεούνται  να  ενεργούν  σύμφωνα  με  τους  κανονισμούς  για  τις  δημόσιες  
συγκεντρώσεις.

ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  ΚΡΙΣΗΣ

2.  Με  την  επιφύλαξη  της  παραγράφου  1  του  παρόντος  διατάγματος,  επιτρέπεται  η  διοργάνωση  μεγαλύτερων  
συγκεντρώσεων  σε  εσωτερικούς  και  εξωτερικούς  χώρους,  μέχρι  150  άτομα  σε  κλειστούς  χώρους,  ή  300  άτομα  σε  
εξωτερικό  χώρο,  εφόσον  το  μέγεθος  του  χώρου  επιτρέπει  την  εφαρμογή  υγειονομικών  και  επιδημιολογικών  
μέτρων.

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΥΓΕΙΑΣ  ΚΑΝΤΟΝΙΟΥ  ZENICA-DOBOJ

Προϋπόθεση  είναι  όλοι  οι  συμμετέχοντες  να  
έχουν:  -  αρνητικό  τεστ  αντιγόνου  ή  PCR  όχι  παλαιότερο  των  48  ωρών  ή  -  
πιστοποιητικό  υπέρβασης  του  COVID  19,  όχι  μεγαλύτερο  των  6  μηνών  ή  -  
πιστοποιητικό  ολοκληρωμένου  εμβολιασμού.

Ι.  ΓΕΝΙΚΕΣ  ΔΙΑΤΑΓΕΣ

Ο  διοργανωτής  είναι  υπεύθυνος  για  την  εφαρμογή  των  υγειονομικών  και  επιδημιολογικών  μέτρων  και  την  οργάνωση  
της  συνάντησης.

1.  Επιτρέπεται  η  συγκέντρωση  ατόμων  σε  συγκεκριμένο  χώρο  υπό  τις  ακόλουθες  προϋποθέσεις:

Ο  διοργανωτής  της  συνάντησης  από  το  σημείο  αυτό  υποχρεούται  να  λάβει  την  προηγούμενη  συγκατάθεση  του  
Επιτελείου  Κρίσης  του  Υπουργείου  Υγείας,  η  οποία  εκδίδεται  βάσει  γνωμοδότησης  του  Ινστιτούτου  Υγείας  και  
Ασφάλειας  Τροφίμων  Zenica,  η  οποία  περιέχει  εκτίμηση  κινδύνου.

-  όχι  περισσότερα  από  50  άτομα  σε  εσωτερικούς  χώρους,

Ο  διοργανωτής  της  συνάντησης  πρέπει  να  υποβάλει  αίτημα  στο  Επιτελείο  Κρίσεων  τουλάχιστον  7  ημέρες  πριν  από  
την  ημέρα  της  συνάντησης.  Το  αίτημα  πρέπει  να  περιέχει  στοιχεία  για  την  αξιολόγηση  κινδύνου  (αριθμός  
προγραμματισμένων  ατόμων  που  θα  παρευρεθούν  στη  συνάντηση,  μέγεθος  του  χώρου,  αν  είναι  ανοιχτός  ή  κλειστός  
χώρος).

-  όχι  περισσότερα  από  100  άτομα  σε  ανοιχτό  χώρο.

Machine Translated by Google



2

III.  ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ  ΥΓΙΕΙΝΗΣ-ΕΠΙΔΗΜΙΟΛΟΓΙΚΩΝ  ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  ΚΕΝΤΡΩΝ  ΥΓΕΙΑΣ

4.  Τα  ιδιωτικά  ιδρύματα  υγειονομικής  περίθαλψης  υποχρεούνται  να  αναφέρουν  τη  λοιμώδη  νόσο  COVID-19  στις  
υγειονομικές  και  επιδημιολογικές  υπηρεσίες  των  κέντρων  υγείας  της  Καντόνας  (εφεξής:  HES)  κάθε  εργάσιμη  
ημέρα  έως  τις  10:00  π.μ.  σύμφωνα  με  το  άρθρο  10  παράγραφος  (2). )

2.  Τα  προσχολικά  ιδρύματα  υποχρεούνται  να  μεριμνούν  ώστε  οι  αίθουσες  για  τη  διαμονή  των  παιδιών  να  έχουν  
επαρκή  επιφάνεια  τουλάχιστον  2  m2  για  κάθε  παιδί,  με  ομάδες  να  έχουν  το  πολύ  20  παιδιά.

Κανονισμός  για  τον  τρόπο  αναφοράς  λοιμωδών  νοσημάτων  («Επίσημη  Εφημερίδα  της  FBiH»,  Αρ.  101/12),  με  
βάση  τα  θετικά  αποτελέσματα  των  εξετάσεων  PCR  και  AG.

II.  ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ  ΓΙΑ  ΙΔΡΥΜΑΤΑ  ΥΓΕΙΑΣ

5.  Τα  ιδιωτικά  ιδρύματα  υγειονομικής  περίθαλψης  έχουν  εντολή  να  το  κάνουν  μέχρι  1000  ώρες  κάθε  εργάσιμη  ημέρα

1.  Οι  αρμόδιοι  γιατροί  των  ιδρυμάτων  πρωτοβάθμιας  φροντίδας  υγείας  καλούνται  να  επικοινωνήσουν  με  τον  
αρμόδιο  λοιμωξιολόγο  του  Cantonal  Hospital  της  Zenica  ή  τον  πνευμονολόγο  του  Γενικού  Νοσοκομείου  Tešanj  
πριν  στείλουν  έναν  θετικό  στον  COVID-19  ασθενή  στο  Zenica  Cantonal  Hospital  και  στο  Tešanj  General  Hospital.

στο  αρμόδιο  ΑΥΕ,  υποβάλετε  το  σύνολο  των  διενεργηθέντων  εξετάσεων  ΑΓ.

Ασθενείς  από  τους  δήμους  Zenica,  Visoko,  Kakanj,  Breza,  Zavidovići,  Žepče  και  Vareš
παραπέμπονται  στο  Cantonal  Hospital  Zenica.

1.  Όλα  τα  κέντρα  υγείας  HES  της  Καντόνας  υποχρεούνται  να  αναφέρουν  τη  μεταδοτική  νόσο  COVID-19  σε  όλους  τους  
υγειονομικούς  επιθεωρητές  της  πόλης/δήμου  κάθε  εργάσιμη  ημέρα  έως  τις  12:00  το  μεσημέρι,  σύμφωνα  με  το  άρθρο  10  παράγραφος  ( 2)  Κανονισμός  για  τον  τρόπο  αναφοράς.  μολυσματικές  ασθένειες  («Επίσημη  
Εφημερίδα  της  FBiH»,  Αρ.  101/12).

Οι  ασθενείς  από  τους  δήμους  Tešanj,  Maglaj,  Usora  και  Doboj  Jug  παραπέμπονται  στο  Γενικό  Νοσοκομείο  Tešanj.

2.  Η  Πολυκλινική  Δημόσιου  Ιδρύματος  HES  με  το  Νοσοκομείο  Doboj  Jug  Day  έχει  εντολή  να  αναφέρει  λοιμώδη  
νοσήματα  από  το  προηγούμενο  σημείο  του  παρόντος  Διατάγματος  στην  υγειονομική  επιθεώρηση  καντονίου  
μέσω  επίσημου  ηλεκτρονικού  ταχυδρομείου.

2.  Τα  ιδρύματα  πρωτοβάθμιας  φροντίδας  υγείας  διατάσσονται  να  προβαίνουν  σε  υποχρεωτική  και  συνεχή  εφαρμογή  
και  τεκμηρίωση  της  διαδικασίας  ενεργητικής  παρακολούθησης  ασθενών  με  COVID-19.

IV.  ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ  ΓΙΑ  ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΑ  ΙΔΡΥΜΑΤΑ

3.  Το  Δημόσιο  Ίδρυμα  Cantonal  Hospital  Zenica  και  το  Δημόσιο  Ίδρυμα  Γενικό  Νοσοκομείο  Tešanj  είναι  επιφορτισμένοι  
με  την  εναρμόνιση  της  οργάνωσης  του  έργου  της  εξειδικευμένης  συμβουλευτικής  υγειονομικής  περίθαλψης  
επιτόπου  με  την  επιδημιολογική  κατάσταση.

1.  Τα  προσχολικά  ιδρύματα  διατάσσονται  να  εφαρμόζουν  αυστηρά  τα  πρότυπα  και  τα  μέτρα  βιοασφάλειας.
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τουλάχιστον  2  m2  χώρου  που  προορίζεται  για  την  υποδοχή  των  επισκεπτών  της  εγκατάστασης.

το  μέτρο  που  αναφέρεται  στο  σημείο  VI.  υποστοιχεία  1.  2.  και  3.  του  παρόντος  Διατάγματος.

3.  Κατά  παρέκκλιση  από  το  στοιχείο  2  του  παρόντος  διατάγματος,  παραγγέλλεται  σε  εγκαταστάσεις  εστίασης  που  θα  διοργανώσουν  τον  

εορτασμό  της  Πρωτοχρονιάς  στις  31  Δεκεμβρίου  2021.  έτος,  01.01.  και  02.01.2022.  να  τακτοποιήσει  τα  τραπέζια  στην  εγκατάσταση  

εστίασης  με  τέτοιο  τρόπο  ώστε  ο  αριθμός  των  διαθέσιμων  καρεκλών  για  τους  επισκέπτες  να  καθορίζεται  έτσι  ώστε  για  κάθε  

καρέκλα  να  υπάρχει  τουλάχιστον  4  m2  χώρου

7.  Για  την  εφαρμογή  των  μέτρων  που  αναφέρονται  στην  παρούσα  Διάταξη,  υπεύθυνο  είναι  το  νομικό  πρόσωπο,  καθώς  και  το  αρμόδιο  

πρόσωπο  στο  νομικό  πρόσωπο  και  το  φυσικό  πρόσωπο  που  είναι  εγγεγραμμένο  για  την  άσκηση  δραστηριοτήτων  εστίασης.

που  προορίζεται  για  την  υποδοχή  των  επισκεπτών  της  εγκατάστασης.  Εάν  ο  αριθμός  των  επισκεπτών  υπερβαίνει  τους  50,  όλα  τα  

άτομα  στο  χώρο  εστίασης  πρέπει  να  διαθέτουν:

-  αρνητικό  τεστ  αντιγόνου  ή  PCR  όχι  παλαιότερο  των  48  ωρών,  ή  -  πιστοποιητικό  

ασθένειας  COVID  19,  όχι  παλαιότερο  των  6  μηνών,  ή  -  πιστοποιητικό  ολοκλήρωσης  του  

εμβολιασμού.

1.  Εντάσσεται  σε  φορείς  που  εντός  της  εγγεγραμμένης  δραστηριότητας  παρέχουν  υπηρεσίες  για  παιδιά  προσχολικής  ηλικίας,  αυστηρή  

εφαρμογή  προτύπων  και  μέτρων  βιοασφάλειας.

4.  Οι  εγκαταστάσεις  εστίασης  έχουν  εντολή  να  εμφανίζουν  πληροφορίες  σε  εμφανές  σημείο  της  εγκατάστασης

2.  Οι  οντότητες  που  αναφέρονται  στο  σημείο  1  του  παρόντος  διατάγματος  υποχρεούνται  να  μεριμνούν  ώστε  τα  δωμάτια  για  τη  διαμονή  

των  παιδιών  να  έχουν  κατάλληλη  επιφάνεια  τουλάχιστον  2  m2  για  κάθε  παιδί,  με  ομάδες  να  έχουν  το  πολύ  20  παιδιά.

που  περιέχει  τις  ακόλουθες  πληροφορίες:

-  περιοχή  του  τμήματος  του  κτιρίου  που  προορίζεται  για  τη  φιλοξενία  επισκεπτών,  -  

αριθμός  διαθέσιμων  καρεκλών  για  τους  επισκέπτες  του  κτιρίου.

1.  Οι  εγκαταστάσεις  εστίασης  διατάσσονται  να  ακολουθούν  αυστηρά  τις  Διαταγές  του  Προσωπικού  Κρίσεων  του  Ομοσπονδιακού  

Υπουργείου  Υγείας,  που  εγκρίθηκαν  από  την  Κυβέρνηση  της  Ομοσπονδίας  της  Βοσνίας-Ερζεγοβίνης,  με  υποχρεωτική  τήρηση  των  

υγειονομικών  και  επιδημιολογικών  μέτρων  που  εγκρίθηκαν  από  το  Ινστιτούτο  Δημόσιας  Υγείας  στο  την  Ομοσπονδία  της  Β-Ε.

5.  Οι  εγκαταστάσεις  εστίασης  διατάσσονται  να  τηρούν  τις  διαδικασίες  και  τις  συστάσεις  (υγειονομικά-επιδημιολογικά  μέτρα)  που  

εκδίδονται  από  το  Ινστιτούτο  Υγείας  και  Ασφάλειας  Τροφίμων  Zenica,  οι  οποίες  δημοσιεύονται  στην  επίσημη  ιστοσελίδα  του  

Ινστιτούτου  www.inz.ba

2.  Δίνεται  εντολή  στις  εγκαταστάσεις  εστίασης  να  τακτοποιήσουν  τα  τραπέζια  στις  εγκαταστάσεις  εστίασης  κατά  τρόπο  ώστε  να  

καθορίζεται  ο  αριθμός  των  διαθέσιμων  καρεκλών  για  τους  φιλοξενούμενους  ώστε  για  κάθε  καρέκλα  να  ανήκει

6.  Οι  εγκαταστάσεις  εστίασης  διατάσσονται  να  οφείλουν  αυτόν  που  θα  μεριμνήσει  για  την  υλοποίηση

V.  ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ  ΓΙΑ  ΦΟΡΕΙΣ  ΕΝΤΟΣ  ΕΓΓΡΑΦΗΜΕΝΩΝ  ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

8.  Εντάσσεται  στις  αρμόδιες  επιθεωρήσεις  να  διενεργούν  εντατική  ελεγκτική  εποπτεία  εφαρμογής  
των  διαταγμένων  μέτρων  σε  εγκαταστάσεις  εστίασης,  καθεμία  αρμοδιότητάς  της.

ΠΑΡΟΧΗ  ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  ΓΙΑ  ΠΑΙΔΙΑ  ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ  ΗΛΙΚΙΑΣ
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VI.  ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ  ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ  ΕΣΤΙΑΣΗΣ
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Όλα  τα  διοικητικά  όργανα  και  άλλα  νομικά  πρόσωπα  στην  περιοχή  Zenica-Doboj  Canton,  που  παρέχουν  
υπηρεσίες  γκισέ,  έχουν  εντολή  να  ορίσουν  ένα  άτομο  για  τον  έλεγχο  της  ορθής  εφαρμογής  των  μέτρων  
υγιεινής  και  επιδημιολογίας  μπροστά  από  την  είσοδο  της  εγκατάστασης.  αποστάσεις  τουλάχιστον  2  
μέτρων  για  όλα  τα  άτομα  μπροστά  από  το  κτίριο.

2.  Όλα  τα  θρησκευτικά  ιδρύματα  στο  καντόνι  Zenica-Doboj  διατάσσονται  να  τηρούν  τις  διαδικασίες  και  τις  
συστάσεις  (υγειονομικά  και  επιδημιολογικά  μέτρα)  που  εκδίδονται  από  το  Ινστιτούτο  Υγείας  και  
Ασφάλειας  Τροφίμων  Zenica,  οι  οποίες  δημοσιεύονται  στον  επίσημο  ιστότοπο  του  Ινστιτούτου  
www.inz  μπα

2.  Οι  πόλεις/δήμοι  λαμβάνουν  εντολή  να  διασφαλίζουν  επαρκή  αριθμό  επιθεωρητών  για  την  επίβλεψη  
της  εφαρμογής  των  διαταγμένων  μέτρων,  καθώς  και  άλλων  καθηκόντων  αρμοδιότητας  του  
υγειονομικού  επιθεωρητή,  και  να  δίνουν  προτεραιότητα  στον  προγραμματισμό  των  καθηκόντων  
των  επιθεωρητών  στο  πλαίσιο  της  έλεγχος  της  επιδημίας  Covid-19. .

αυστηρή  εφαρμογή  των  μέτρων  που  αναφέρονται  στο  σημείο  1  του  παρόντος  διατάγματος.

1.  Οι  πόλεις/δήμοι  του  Καντονίου  Zenica-Doboj  υποχρεούνται,  σύμφωνα  με  το  Διάταγμα  για  τα  
πρότυπα  και  τους  κανόνες  υγειονομικής  περίθαλψης  από  την  υποχρεωτική  ασφάλιση  υγείας,  
εντός  του  προϋπολογισμού  να  παρέχουν  μερική  χρηματοδότηση  των  HES  και  των  κέντρων  υγείας  
και  των  υπηρεσιών  επείγουσας  ιατρικής  περίθαλψης.

1.  Οι  θρησκευτικές  κοινότητες  στο  καντόνι  Zenica-Doboj  διατάσσονται  να  παρέχουν

IX.  ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ  ΓΙΑ  ΠΟΛΕΙΣ /  ΔΗΜΟΥΣ

VIII.  ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ  ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΩΝ  ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ  ΚΑΙ  ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ  ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ

1.  Η  Cantonal  Administration  for  Inspection  Affairs  Canton  Zenica-Doboj  (στο  εξής:  Cantonal  Administration  
for  Inspection  Affairs)  και  οι  αστικές/δημοτικές  επιθεωρήσεις  διατάσσονται  να  ενισχύσουν  την  
επιθεωρητική  εποπτεία  όλων  των  επιθεωρήσεων  σύμφωνα  με  τις  αρμοδιότητές  τους,  προκειμένου  να  
ελέγχουν  και  να  εφαρμόζουν  τα  διατεταγμένα  μέτρα  Με  διαταγές  του  Επιτελείου  Κρίσεων  του  
Ομοσπονδιακού  Υπουργείου  Υγείας,  που  εγκρίθηκαν  από  την  κυβέρνηση  της  Ομοσπονδίας  της  Βοσνίας-Ερζεγοβίνης

3.  Όλοι  οι  νεκρικοί  σύλλογοι  καλούνται  να  τηρούν  αυστηρά  τις  διαδικασίες  και  τις  συστάσεις  (υγειονομικά-
επιδημιολογικά  μέτρα)  για  την  κηδεία /  ταφή  θανόντων  από  COVID  19  που  εκδόθηκαν  από  το  
Ινστιτούτο  Υγείας  και  Ασφάλειας  Τροφίμων  Zenica,  οι  οποίες  δημοσιεύονται  στην  επίσημη  ιστοσελίδα  
του  Ινστιτούτου  www.inz .ba

9.  Καθοδηγούνται  οι  αρμόδιοι  έλεγχοι  για  την  προσωρινή  απαγόρευση  λειτουργίας  εγκατάστασης  
εστίασης  που  διαπιστώνεται  ότι  δεν  εφαρμόζει  μέτρα  σύμφωνα  με  την  παρούσα  Διάταξη  κατά  
προσώπων  που  δεν  λαμβάνουν  μέτρα  σύμφωνα  με  την  παρούσα  Διάταξη,  ως  ειδική  ρύθμιση  υπό  τις  
προϋποθέσεις  της  δηλωμένης.  επιδημία  στην  Ομοσπονδία  της  Β-Ε.

Χ.  ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ  ΓΙΑ  ΑΡΜΟΔΙΕΣ  ΑΡΧΕΣ  ΕΛΕΓΧΟΥ
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VII.  ΔΙΑΤΑΞΗ  ΓΙΑ  ΟΡΓΑΝΑ  ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΚΑΙ  ΑΛΛΑ  ΝΟΜΙΚΑ  ΠΡΟΣΩΠΑ
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XI.  ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ  ΔΙΟΙΚΗΣΗ  ΤΟΥ  ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ  ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ
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XII.  ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ  ΓΙΑ  ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ  ΣΤΑ  ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ  ΤΗΣ  ΖΕΝΙΤΑΣ-

Επιτρέπεται  η  διεξαγωγή  ακροάσεων  στα  δικαστήρια  του  καντονιού  Zenica-Doboj  παρουσία  50  
ατόμων  κατ'  ανώτατο  όριο,  έτσι  ώστε  κάθε  άτομο  να  έχει  τουλάχιστον  2  m2  χώρου,  με  υποχρεωτική  
συμμόρφωση  με  τις  συστάσεις  του  Ινστιτούτου  Υγείας  και  Ασφάλειας  Τροφίμων  Zenica,  που  
δημοσιεύτηκε  στην  επίσημη  ιστοσελίδα.  σελίδα  του  Ινστιτούτου  www.inz.ba.

ΚΑΝΤΟΝΙ  ΖΕΝΙΚΑ-ΝΤΟΜΠΟΙ

ΚΑΝΤΟΝΙΟ  DOBOJ

3.  Οι  αρμόδιοι  έλεγχοι  διατάσσονται  να  εισάγουν  την  αναφορά  μολυσματικών  νόσων  COVID-19  που  
έλαβαν  από  το  αρμόδιο  HES,  αμέσως  μετά  την  παραλαβή  τους,  καταχωρείται  στην  ηλεκτρονική  βάση  
δεδομένων  του  Υπουργείου  Εσωτερικών  του  Canton  Zenica-Doboj,  ή  στην  αρμόδια  αστυνομική  
διοίκηση /  αστυνομικό  τμήμα. .

1.  Η  Αστυνομική  Διεύθυνση,  το  Υπουργείο  Εσωτερικών  του  Καντονιού  Zenica-Doboj  (εφεξής:  Αστυνομική  
Διεύθυνση)  διατάσσεται  να  ελέγχει,  μέσω  αστυνομικών  υπαλλήλων,  καθημερινά  και  διαρκώς  άτομα  
που  πάσχουν  από  λοιμώδη  νόσο  COVID-19  και  πρόσωπα  επικοινωνίας,  σύμφωνα  με  με  στοιχεία  που  
έχουν  καταχωρηθεί  στην  ηλεκτρονική  βάση  δεδομένων  του  Υπουργείου  Εσωτερικών.

4.  Για  τα  άτομα  που  έχουν  διαγνωστεί  με  μεταδοτική  νόσο  COVID-19  μετά  την  αναφορά  της  νόσου  του  
σημείου  3,  ο  αρμόδιος  υγειονομικός  επιθεωρητής  υποχρεούται  να  εκδώσει  αμελλητί  απόφαση  για  
την  απαγόρευση  μετακίνησης  και  απομόνωσης  στο  σπίτι  ασθενών  και  ατόμων  επαφής,  σύμφωνα  με  με

Ερζεγοβίνη  και  τις  Διαταγές  Προσωπικού  Κρίσεων  του  Υπουργείου  Υγείας  που  εγκρίθηκαν  από  την  
κυβέρνηση  του  Καντονιού  Zenica-Doboj,  προκειμένου  να  αποτραπεί  η  εξάπλωση  του  COVID-19  στο  
καντόνι  Zenica-Doboj.

2.  Οι  αρμόδιοι  έλεγχοι  διατάσσονται  να  υποβληθούν  στο  Επιτελείο  Κρίσεων  του  Υπουργείου  Υγείας

Ο  Νόμος  για  την  Προστασία  του  Πληθυσμού  από  Λοιμώδη  Νοσήματα  και  το  Καντονικό  Σχέδιο  
Ετοιμότητας  για  τον  COVID-19.

2.  Η  Αστυνομική  Διεύθυνση  διατάσσεται  να  γνωστοποιεί  χωρίς  καθυστέρηση  στην  αρμόδια  επιθεώρηση  
τυχόν  μη  τήρηση  της  οικιακής  απομόνωσης  και  να  λαμβάνει  μέτρα  σύμφωνα  με  τον  Κώδικα  Ποινικής  
Δικονομίας,  σε  συνδυασμό  με  το  άρθρο  226  του  Ποινικού  Κώδικα  της  FBiH.

3.  Εντάσσεται  η  Αστυνομική  Διεύθυνση  να  λάβει  μέτρα  της  αρμοδιότητάς  της  και  να  παρέχει  την  
απαραίτητη  υποστήριξη  στις  υπηρεσίες  ελέγχου  κατά  τη  διάρκεια  του  ελέγχου  για  τον  έλεγχο  της  
εφαρμογής  των  διαταγμένων  μέτρων  και  την  πρόληψη  της  εξάπλωσης  του  COVID-19.

εκθέσεις  για  εντατική  επιθεωρητική  εποπτεία,  για  τον  έλεγχο  της  εφαρμογής  των  διαταγμένων  
μέτρων  και  την  πρόληψη  της  εξάπλωσης  του  COVID-19,  και  την  υποβολή  των  εκθέσεων  αυτών  
συνεχώς  κάθε  14  ημέρες.
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1.  Επιτρέπεται  η  διεξαγωγή  συνεδριάσεων  και  οργάνων  εργασίας  της  Συνέλευσης  του  Καντονιού  Zenica-
Doboj  και  των  δημοτικών/δημοτικών  συμβουλίων,  παρουσία  50  ατόμων  κατ'  ανώτατο  όριο,  με  
υποχρεωτική  συμμόρφωση  με  τις  συστάσεις  του  Ινστιτούτου  Υγείας  και  Ασφάλειας  Τροφίμων  Zenica ,  
που  δημοσιεύτηκε  στην  επίσημη  ιστοσελίδα.  σελίδα  του  Ινστιτούτου  www.inz.ba.

XIII.  ΔΙΑΤΑΞΗ  ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗΣ  ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ  ΚΑΙ  ΟΡΓΑΝΩΝ  ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΤΗΣ  ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
ΚΑΝΤΟΝΙΟ  ZENICA-DOBOJ  ΚΑΙ  ΠΟΛΙΤΙΚΑ /  ΔΗΜΟΤΙΚΑ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ
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